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Η Ιερά Μητρόπολη Ταμασού τίμησε τις Εθνικές 
Επετείους της Ελλάδας και της Κύπρου
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Δοξολογία τελέστηκε σήμερα, Δευτέρα, 1η Απριλίου 2024, για 
τις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης 
Απριλίου 1955, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
στην Πάνω Δευτερά, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου.

Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν κληρικοί της Μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού 
και Ορεινής.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος 
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Λευκωσίας. Στον λόγο του τόνισε: «εκδηλώσεις σαν αυτές δεν είναι μόνο 
επετειακές. Επιβάλλει (η ημέρα αυτή) να προστατεύσει τη μνήμη του αγώνα 
αυτού, ο οποίος ήταν η ενδοξότερη σελίδα του Κυπριακού Ελληνισμού. 
Καλούμαστε να προστατεύσουμε τη μνήμη αυτών που αγωνίστηκαν και θυσίασαν 
τη ζωή τους, για να έχουμε εμείς σήμερα ανεξαρτησία και την Κυπριακή 
Δημοκρατία. Γι’ αυτό μέσω των εκδηλώσεων αυτών να μεταλαμπαδεύουμε την 
ιστορία μας σε όλους τους νέους».

Παρέστησαν η κυρία Φωτεινή Παπαδοπούλου, η βουλευτής Σάβια Ορφανίδου, 
εκπρόσωπος της Προέδρου της Βουλής και της Προέδρου του Δημοκρατικού 
Συναγερμού, ο βουλευτης Αλέκος Τρυφωνίδης, εκπρόσωπος της Δημοκρατικής 
Παράταξης, εκπρόσωποι των κομμάτων του Δημοκρατικού Κόμματος, του ΕΛΑΜ, 
των Οικολόγων, οι Δήμαρχοι Λακατάμειας, κα Φωτούλα Χατζήπαπα, Τσερίου, κ. 
Σταύρος Μιχαήλ, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 
Βιομηχανίας, κ. Μάριος Παναγίδης, εκπρόσωποι του Αρχηγού της Εθνικής 
Φρουράς, του Αρχηγού της Αστυνομίας και του Διοικητή της Ελληνικής Δυνάμεως 
Κύπρου, ο Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων, κ. Ανδρέας Κιτρομηλίδης, ο πρώην 
βουλευτής, κ. Σοφοκλής Φυττής, πλήθος κοινοταρχών της μητροπολιτικής 
περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής, Θρονικοί επίτροποι, μαθητές και μαθήτριες των 
Δημοτικών και Γυμνασίων της Μητροπολιτικής περιφέρειας συνοδευόμενοι από 
τους δασκάλους και τις δασκάλες τους, και πλήθος κόσμου.

Ακολούθως, ο Πανιερώτατος μαζί με τους επίσημους μετέβησαν στην εξέδρα 
πλησίον του Μητροπολιτικού Ναού, όπου δέχθηκαν τον χαιρετισμό της παρέλασης.

Στην παρέλαση συμμετείχαν 76 οργανωμένα σύνολα (Δημοτικά Σχολεία και 
Γυμνάσια, κέντρα νεότητας, χριστιανικοί σύνδεσμοι, φροντιστήρια, λαογραφικοί 
σύνδεσμοι της Μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής). Επίσης, 
παρέλασαν ιερείς της Μητροπόλεως με την κυπριακή και την ελληνική σημαία, 
αγωνιστές που συμμετείχαν στους πολέμους 1955 – 59, 1963 – 64, 1974, τα 
λάβαρα του ΚΕΝΘΕΑ και της Κεντρικής Υπηρεσίας Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
Ταμασού, ο Ποδηλατικός Όμιλος της Μητροπόλεως «Άγιος Μνάσων» και το 
Πυροσβεστικό όχημα της Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής.

Τέλος, ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής συνεχάρη όλους όσους συμμετείχαν 
στην παρέλαση, όλους τους συντελεστές, και όλους όσους κοπίασαν για την άρτια 
οργάνωση της παρέλασης. Επίσης, συνεχάρη τους γονείς, που ήρθαν να 
καμαρώσουν τα παιδιά τους, το μέλλον της κοινωνίας μας.













 




